

应急救援大队党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 5 期

保卫部应急救援大队党支部

2023 年 8 月 16 日

应急救援大队党支部开展8月份主题党日活动

为积极引导广大党员学习时代楷模、传承榜样力量，立足岗位作贡献，争当生产经营的能手、创新创业的模范、提高效益的标兵、服务群众的先锋，进一步增强党支部的凝聚力和战斗力，结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以及“三抓三促”行动，8月14日，保卫部应急救援大队党支部开展了以“学做榜样·我与企业共成长”为主题的党日活动。

活动坚持“第一议题”制度，党支部组织广大党员职工学习了《求是》杂志2023年第15期发表的习近平重要文章《加强基础研究 实现高水平科技自立自强》，并为过政治生日的党员赠送了生日贺卡。



最后，党支部结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以及“三抓三促”行动，组织广大党员职工、入党积极分子观看了“攻坚克难 金川集团”宣传教育片。

通过观看教育短片，广大党员职工表示：作为金川集团公司的一员，就应该全身心地为公司的做大做强，担起一份责任、献出一份忠诚、贡献一份力量，集团公司的发展历程以及在发展过程中涌现出的先进人物、先进事迹，以“艰苦奋斗 追求卓越”的金川精神，激励广大党员面对急难险重勇挑重担，面对危机困难挺身而出，面对工作失误勇于承担。



“学做榜样 我与企业共成长”交流发言

余 泉

2023年8月14日

看完“凤凰秀|攻坚克难——金川集团（上、下集）”，我深刻感受到金川集团股份有限公司今天的成就来之不易，与我们集团公司一位位前辈默默付出和各位前仆后继的劳模、榜样密不可分，作为公司青年一代，我必将学习贯彻前辈们“艰苦奋斗，追求卓越”的精神。

2020年大学毕业后，我有幸进入了集团公司保卫部工作，由于在大学里所学的大多为理论知识，所以如何有效地与工作实践结合起来成了当时的重中之重。庆幸的是，在我的周围有那么多的良师益友，他们总是耐心地指导我、帮助我，把他们丰富的工作经验传授于我，使我很快就掌握了勤务保障、治安防控、防火危化等方面的知识，成为了能独挡一面的能手。时光飞逝，我渐渐地融入了这份梦想的工作，同时也让自己在工作实践中慢慢地成长。

来到保卫部，我先是在内保一大队进行实习历练，后来非常荣幸地调入了应急救援大队工作，原先从事防火、危化只须埋头苦干，兢兢业业就能胜任工作，后面才知道这两项管理工作所涉及的面很广，管人、管事、管物、管安全，乃至集团公司级别的发文通知，还要处理各种关系，需要有高瞻远瞩的眼光、需要有把握全局的能力、需要有一定的管理能力和财务基础。这些对于我来说都是新的知识、新的挑战，在融入公司的发展过程中，同时也带给了我提高的机遇，于是，我迅速调整了心态，虚心向老同志学习经验，工作之余翻看管理书籍，尽己所能，胜任本职工作。

2023年集团公司完成了收购金昌水泥集团有限公司，也随着财富Plus APP于北京时间2023年8月2日与全球同步发布了最新的《财富》世界500强排行榜：金川集团位列第289位！这标志着金川集团股份有限公司的发展进入了新的里程碑，我为之无比的骄傲与兴奋。公司的壮大，给我们内保、消防、应急等工作提出了更高的要求，势必要求我们对公司安全生产、高质量发展保驾护航，提高业务能力，提升行政管理水平。通过学习公司、保卫部各项文件指示精神，使我充分了解了保卫部应急救援大队在公司

高质量发展关键阶段的工作重点，增强了自身业务知识和管理水平。企业的命运就是我们每一个员工的命运，企业的发展与富强离不开我们每一个员工的贡献与奋斗，同时我们员工也享受着企业成长所带来的发展机遇。

目前集团公司处在高质量发展新阶段的关键时刻，感受着日益强盛的集团公司，而我作为集团公司保卫部下面的一名员工，要有高度的责任感和创新精神，要有开放合作的心态，务实进取、诚实守信的企业家精神，才能开辟更广阔的空间。世界著名企业家、美国通用电器公司前任董事长杰克·韦尔奇曾在自传中提出，“企业家与客户、企业、员工、股东和社会要成为相互信任的共同体”，“大家都在为共同体而工作”。集团公司高质量发展的过程中，正需要实现这样的共同体目标。

通过这几年的工作实践，我深深体会到企业中的每一个岗位都很重要，它就像一台机器中的每个螺丝，只有将每一个螺丝拧紧，这台机器才能稳定、快速的运转。人人努力工作，企业才能兴旺发达，企业发展的好，个人才能有发展的空间和丰厚的回报，我们依靠公司，公司需要我们，让我们携起手来为企业的发展、兴旺添砖加瓦，最终实现“共提高、同发展”！

“学做榜样我与企业共成长”交流发言

刘一涛

2023年8月14日

尊敬的领导、亲爱的同事们：

大家好！我是金川集团公司的一名应急救援人员，今天我很荣幸能够站在这里与大家分享我的学习心得和感悟。

近日，我观看了两部关于学习的视频，这两部视频深深地触

动了我，让我意识到作为一名应急救援人员，我不仅要在工作中发挥自己的长处，更要以身作则，成为一个榜样。

一个优秀的榜样可以激励和影响他人。作为一名应急救援人员，我明白自己肩负着保护人民生命财产安全的重任。我要时刻保持高度的责任感和使命感，不仅要在工作中尽职尽责，更要在生活中树立正确的价值观和行为准则，成为大家可以学习和崇拜的榜样。

作为金川集团公司的一名职工，我深深地感受到企业对我们的关心和培养。我要珍惜这个机会，不断学习新知识，提升自己的专业技能。只有不断进步，我们才能更好地为企业做出贡献，与企业共同成长。

作为一名应急救援人员，我要在本职岗位上发挥自己的长处，做到以下几点：

首先，我要不断学习，不断提升自己的应急救援技能。只有通过不断学习和训练，我才能更好地应对各种突发事件，保护人民的生命财产安全。

其次，我要注重团队合作，与同事们密切配合。应急救援工作需要团队的力量，只有团结一心，共同努力，我们才能更好地完成任务。

最后，我要时刻保持高度的责任感和使命感。我明白自己的工作关乎着千家万户的安危，我要时刻保持警觉，勇于担当，为人民的安全贡献自己的力量。

亲爱的同事们，让我们共同努力，学习那些视频中的榜样，为企业的发展和社会的进步贡献自己的力量。让我们以身作则，成为大家学习的楷模。谢谢大家！

“学习榜样 我与企业共成长”交流发言

韦琦

2023年8月14日

学习观看《攻坚克难金川集团》视频短片主要在他们身上展现出来的品质和精神特质。对我来说是让我在日常工作中可以多一份心得和感悟。

作为一名企业基层员工，我深刻体会到了“好好学习，天天向上”的真谛。我认为，人生不应该停止进步的步伐，只有不断学习，不断挑战自我的强烈愿望和求知欲望，才能在本职工作中立足和发展。在这次视频中，我看到了从一名普通员工到基层管理者的转变过程，他们之所以能够有所成就，主要是因为他们具备了以下优秀品质和行为。

一、勇于探索和突破

在本职工作中，我们会遇到各种各样的挑战和困难，可能会因为一些挑战和困难使我们失去信心，但是优秀的员工不会轻易放弃自己。他们具有勇于探索和突破的精神，不断挑战自己的极限，追求更高的目标和更好的成绩。一个人要成功，必须要有创新精神和不断探索的能力。“做自己喜欢的事情，要坚信自己，不轻言放弃。”

二、责任心和担当精神

作为一名企业员工，在工作中必须具备良好的责任心和担当精神，切实负起责任。无论是在工作中还是生活中，优秀的员工都能够将责任感贯彻到生活的方方面面，他们在工作中勇于担当、勇于承担，有责任心的表现让同事和领导信任和认可。

三、良好的团队合作精神

工作与合作是两者不可分的关系，同事之间的合作精神是企业发展的重要保障。优秀的员工往往能够主动协作，不计较个人利益，关心团队和集体，希望通过团队的努力取得更好的成绩并与同事分享。信任是企业文化的核心，是个体和团队成功的必要条件，也是企业立足市场的必要品质。

在我自己的工作中，我也经常会面临到众多挑战和困难，但是通过学习榜样视频的启示和吸收，我有信心和勇气去面对各种问题和困境。在日常工作和生活中，我们必须具备更多的优秀品质和行为，才能在职场上获取成功和增加自己的价值，成为一名自我价值实现的人才。当我们能够与优秀的员工学习和交流的时候，我们也会被这种优秀品质和行为所影响，从而使我们变得更加自信、坚强和乐观。